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این لیست که 
در اختیار برخی 

رسانه‌ها قرار 
گرفته، با حضور 
۴۲بازیکن دیگر 
تکمیل خواهد 
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بین این نفرات، 

بازیکنانش را 
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با توجه به اینکه مسأله صدور روادید 
برای بازیکنان تیم ملی ایران از سوی 
دولت امریکا همچنان بلاتکلیف 
است، کادرفنی تیم ملی فهرستی 
۱۰۰نفره برای حضور در جام جهانی 
۲۰۲۶ تهیه کرده که در روزهای گذشته 
به آن پرداخته بودیم؛ فهرستی که 
همچنان از سوی فدراسیون فوتبال 
به‌طور رسمی منتشر نشده اما با توجه 
به حضور بازیکنان سه تیم استقلال، 
سپاهان و تراکتور در سفارت امریکا 
در امارات، درباره شرایط بازیکنان 
این سه تیم و فهرست بازیکنانی که 
می‌توانند در این لیست حضور داشته 
باشند نوشتیم. حالا در رسانه‌های 
مختلف، نام ۵۸بازیکن حاضر در 
این فهرست گمانه‌زنی شده و در این 
لیست جدید، نام بازیکنان جدیدی 
وجود دارد که حضور احتمالی آنها در 
جام جهانی توجهات را به خود جلب 

. می‌کند
تغییری که در این فهرست به نسبت 
آن چیزی که پیش‌تر در رسانه‌ها 
منتشر شده بود، دیده می‌شود حضور 
علیرضا کوشکی و سعید سحرخیزان 
در بین بازیکنان استقلالی مدنظر امیر 
قلعه‌نویی است؛ این در حالی است 
که پیش از این در رسانه‌ها اخباری 
مبنی بر حضور نداشتن این دو بازیکن 
در سفارت امریکا برای اخذ ویزای 

این کشور و حضور در جام جهانی 
۲۰۲۶ منتشر شده بود. همچنین در 
لیست بازیکنان سپاهانی که پیش از 
این خبر حضورشان در سفارت منتشر 
شده بود، نامی از عارف حاجی‌عیدی 
دیده نمی‌شد اما حالا او نیز در 
فهرست این بازیکنان حضور دارد. 
این در حالی است که پیام نیازمند، 
محمدحسین کنعانی‌زادگان، مرتضی 
پورعلی‌گنجی، حسین ابرقویی، میلاد 
محمدی، سروش رفیعی و علی علیپور 
از پرسپولیس در این لیست قرار دارند 
که حضور رفیعی و غیبت محمد 
خدابنده‌لو که در تورنمنت کافا به تیم 
ملی دعوت شده بود، از نکات قابل 

توجه این لیست به‌شمار می‌رود.
و  رضاییان  رامین  نعمتی،  علی 
سیدابوالفضل رزاق‌پور سه بازیکن 
فولاد در این فهرست هستند که این 
موضوع نشان می‌دهد قلعه‌نویی 
همچنان روی رامین رضاییان برای 
حضور در جام جهانی حساب باز 
می‌کند. از تیم صدرنشین این روزهای 
لیگ برتر یعنی گل‌گهر، تیکدری، 
لطیفی‌فر و شهرآبادی در این فهرست 
قرار دارند که البته این سه بازیکن 
شانس کمتری برای حضور در جام 
جهانی خواهند داشت. محمدرضا 
دیناروند و مسعود محبی، دو بازیکن 
فهرست  این  در  خرم‌آباد  خیبر 
هستند و محمد خلیفه که پیش از 
این سابقه حضور در اردوی تیم ملی 
را هم دارد، تنها نماینده آلومینیوم 
اراک در این فهرست است. کسری 

یک رسانه آفریقایی خبر داد

نیجریه، پرو یا کاستاریکا رقبای ایران 
Soccer در گزارشی درباره   Africa  وبسایت 
برنامه‌های آماده‌سازی اردن برای حضور در جام 
جهانی ۲۰۲۶، از احتمال برگزاری دیدارهای تدارکاتی 
مهم برای این تیم خبر داده و به نام تیم ملی 
فوتبال نیجریه به‌عنوان یکی از حریفان اشاره کرده 
است؛ تیمی پرافتخار در قاره آفریقا که در آخرین 
دوره جام ملت‌های آفریقا تا مرحله نیمه‌نهایی 
پیش رفت. در این گزارش همچنین آمده است 
که از میان دو کشور پرو یا کاستاریکا نیز یک 
 تیم دیگر به‌عنوان گزینه دیدار دوستانه اردن 

مطرح است. 
بر همین اساس، احتمال می‌رود تورنمنت 
چهارجانبه‌ای با میزبانی تیم ملی فوتبال اردن و 
با حضور تیم ملی فوتبال ایران، نیجریه و یکی 
از دو تیم پرو یا کاستاریکا برگزار شود؛ رقابتی که 
می‌تواند فرصت مناسبی برای ایران جهت محک 
جدی مقابل نمایندگانی از آفریقا و امریکای جنوبی 
فراهم کند. طبق این خبر، اردن در فیفادی پیش رو 
یک دیدار دوستانه دیگر نیز برابر تیم ملی فوتبال 
سوئیس در برنامه دارد تا روند آماده‌سازی خود را 
تکمیل کند. با این حال، هنوز هیچ تأیید رسمی 
از سوی مراجع فوتبال ایران منتشر نشده و جزئیات 
این برنامه در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. در صورت 
نهایی شدن، کیفیت فنی این مسابقات می‌تواند 
برای شاگردان کادر فنی تیم ملی قابل قبول و 
حتی ارزشمند باشد؛ مگر اینکه شکل برگزاری 
به‌صورت تورنمنتی باعث تقابل دوباره ایران و اردن 
شود و تجربه‌ای مشابه رقابت‌های تدارکاتی ابوظبی 

شود. تکرار 

 

 نگرانی‌ها از افزایش شرط‌‌بندی 
در جام جهانی 

 ،)ANJ(نهاد ناظر بر بازار قمار و شرط‌‌بندی فرانسه 
در بررسی برنامه‌های تبلیغاتی اپراتورها برای 
سال ۲۰۲۶ از رشد قابل توجه بیش از ۲۵ درصدی 
بودجه‌های بازاریابی خبر داد؛ افزایشی که بخش 
عمده آن به هزینه‌های مرتبط با جام جهانی ۲۰۲۶ 
بازمی‌گردد. موضوعی که زنگ خطر فشار تبلیغاتی 
بیش از حد بر مخاطبان، بویژه جوانان را برای این 
 ANJ ،نهاد به صدا درآورده است. به همین دلیل
از تمامی اپراتورهای فعال در بازار فرانسه خواسته 
از سقف بودجه‌های اعلامی خود فراتر نروند تا از 
اشباع تبلیغاتی و گسترش رفتارهای پرخطر در حوزه 

شرط‌‌بندی جلوگیری شود. 
نگرانی‌ها زمانی جدی‌تر شد که فیفا اعام کرد 
در جریان مسابقات جام جهانی، وقفه‌های 
اجباری کولینگ‌بریک به بازیکنان اجرا خواهد 
شد؛ وقفه‌هایی که حدود دو دقیقه زمان تبلیغاتی 
اضافی در هر مسابقه ایجاد می‌کند. طبق اعلام 
این نهاد، با توجه به اینکه ۱۵.۳ درصد شرط‌‌بندان 
ورزشی در معرض اعتیاد قرار دارند و ۱۸ درصد 
از جوانان ۱۸ تا ۲۴ ساله در سال گذشته تجربه 
قمار داشته‌اند، افزایش زمان تبلیغات می‌تواند 
فشار بیشتری بر گروه‌های آسیب‌پذیر وارد کند. 
در همین راستا، انجمن فروش تبلیغات شبکه‌ها 
و پلتفرم‌های پخش ADMTV، اعام کرده این 
تبلیغات شرکت‌های  به  را  زمان‌های جدید 
قمار اختصاص نخواهد داد و متعهد به رعایت 
 ANJ است.  شده  نظارتی  دستورالعمل‌های 
همچنین خواستار محدودیت‌های سختگیرانه‌تر 
و حتی ممنوعیت کامل تبلیغات از آغاز تا پایان 

مسابقات شد.

 

 تور جام جهانی 
به سفر خود ادامه می‌دهد

 تور جام قهرمانی جام جهانی فوتبال با حمایت 
شرکت کوکاکولا، همچنان به سفر جهانی خود ادامه 
می‌دهد و در تازه‌ترین ایستگاه‌ها به کشورهایی 
مانند فرانسه، مراکش، اسپانیا و چند مقصد 
دیگر رسیده است تا هواداران بتوانند از نزدیک 
معتبرترین جام دنیای فوتبال را ببینند. این رویداد 
که اکنون ششمین دوره برگزاری خود را تجربه 
می‌کند، در ماه فوریه نیز ادامه یافت و علاقه‌مندان 
در الجزایر، پرتغال، آفریقای جنوبی و ازبکستان 
فرصت پیدا کردند با جام نمادین فوتبال جهان 
دیدار کنند؛ جامی که برای میلیون‌ها هوادار، 
نشانه نهایت افتخار و موفقیت در این رشته ورزشی 
به شمار می‌رود. پیش از این نیز کاروان جام به 
کشورهایی چون اندونزی، تایلند، قزاقستان، 
ازبکستان، آفریقای جنوبی و ساحل عاج سفر 
کرده و با استقبال گسترده فوتبال‌دوستان روبه‌رو 
شده بود. این تور از اوایل ژانویه و از شهر ریاض 
عربستان سعودی آغاز شد و سپس به مراکش، 
پرتغال، اسپانیا، الجزایر، فرانسه و گواتمالا رسید. 
در جریان این برنامه جهانی، جام اصلی با حضور 
ستاره‌ها و اسطوره‌های سرشناس فوتبال به نمایش 

گذاشته شده است. 
چهره‌هایی مانند فابین بارتز، روبرتو کارلوس و 
یورگن کلینزمن در ایستگاه‌های مختلف حاضر 
شده‌اند تا در کنار مسئولان محلی با هواداران 
دیدار کنند و به جذابیت این رویداد بیفزایند. 
و  منظم  برنامه‌های  نیز  جنوبی  آفریقای  در 
گسترده‌ای در شهرهای ژوهانسبورگ و کیپ‌تاون 
برگزار شد که بیش از ۲۰ هزار بازدیدکننده را به 
خود جذب کرد. طبق برنامه‌ریزی انجام‌شده، 
جام جهانی ۲۰۲۶ در این دوره به ۳۰ فدراسیون و 
۷۵ ایستگاه سفر می‌کند و طی بیش از ۱۵۰ روز، 
فرصتی کم‌نظیر برای تجربه نزدیک‌ترین ملاقات با 
 ارزشمندترین جام فوتبال جهان در اختیار هواداران 

قرار می‌دهد.

فرصت بزرگ ۵۸ بازیکن برای حضور در جام جهانی 

چهره‌های جدید در سبد انتخاب قلعه‌نویی

طاهری از پیکان، دانیال ایری از ملوان و هادی 
حبیبی‌نژاد از چادرملو نیز دیگر بازیکنان 
لیگ هستند که تا این لحظه از حضور آنها در 

فهرست تیم ملی خبر داریم.
در بین لژیونرها نام ۱۷بازیکن برای حضور در 
تیم ملی رد شده که بزرگ‌ترین غایب این 
لیست، کسی نیست جز احمد نوراللهی که به 
نظر پس از درگیری‌هایش با امیر قلعه‌نویی در 

سه سال گذشته، شانس حضور در جام جهانی 
را از دست داده است. علیرضا جهانبخش 
همچنان شانس حضور در جام جهانی را دارد 
و بازیکنانی چون اللهیار صیادمنش و شهاب 
زاهدی نیز همچنان از شانس حضور در تیم 
ملی برخوردار هستند. همچنین دنیس اکرت 
مهاجم تیم استانداردلیژ نیز در این لیست قرار 
گرفته تا مشخص شود کارهای تغییر تابعیت 

این بازیکن و اخذ تابعیت ایرانی، انجام گرفته 
و او احتمالاً می‌تواند در اردوهای بعدی به تیم 

ملی اضافه شود.
البته این لیست که در اختیار برخی رسانه‌ها 
قرار گرفته، با حضور ۴۲بازیکن دیگر تکمیل 
خواهد شد و پس از آن، امیر قلعه‌نویی از بین 
این نفرات، بازیکنانش را برای حضور در اردوی 

فروردین و خرداد انتخاب خواهد کرد.

در شرایطی که علی قلی‌زاده طی یک 
سال گذشته بیشتر از آنکه درباره 
با  درخشش‌هایش صحبت شود، 
خبر مصدومیت‌های پیاپی و دوری از 
میادین شناخته می‌شد، حالا دوباره 
نشانه‌های بازگشت به روزهای اوج را 
بروز داده است؛ وینگری که به‌دلیل 
همین آسیب‌ها نه‌تنها جام ملت‌های 
آسیا ۲۰۲۳ را از دست داد، بلکه در 
اردوهای اخیر تیم ملی هم غایب بود، 
اما نمایش درخشانش برای لخ‌پوزنان 
مقابل پیاست گلیویتسه می‌تواند 
همه معادلات را تغییر دهد و نام او 
 را دوباره در حوالی فهرست تیم ملی 

قرار دهد.
لیگ  بیست‌ویکم  هفته  دیدار 
لهستان با برتری مطلق لخ آغاز شد 
و از همان دقایق ابتدایی مشخص 
بود که میزبان قصد دارد بازی را 
با فشار بالا ببرد. قلی‌زاده موتور 
محرک این جریان بود؛ هنوز دو 
دقیقه نگذشته بود که با یک شوت 
فنی دروازه حریف را تهدید کرد و 
چند دقیقه بعد هم با فراری سریع 
و ضربه‌ای دقیق، زنگ خطر را برای 
مدافعان پیاست به صدا درآورد. 
عطش او برای گلزنی کاملاً مشهود 
بود. پاداش این جسارت در دقیقه 
۱۰ از راه رسید. اشتباه مدافع پیاست، 
توپگیری به‌موقع قلی‌زاده پشت 
محوطه و ضربه پای چپ تماشایی 
او به گوشه دروازه، گل نخست را 
برای لخ ساخت؛ گلی که هم از نظر 
تکنیکی زیبا بود و هم از نظر ذهنی، 
تیمش را جلو انداخت. سه دقیقه 

بعد، او این بار در نقش سازنده ظاهر 
شد. حرکت در عمق و پاس دقیقش، 
پابلو رودریگز را در موقعیت گل قرار 
داد تا نتیجه خیلی زود 2برصفر شود 
و عماً کمر حریف بشکند. این 
گل و پاس گل در فاصله‌ای کوتاه، 
یادآور همان قلی‌زاده‌ای بود که 
و  انفجاری  با دریبل‌های  سال‌ها 
تصمیم‌های سریعش خط دفاع 
رقبا را آزار می‌داد. او پس از ماه‌ها 
مبارزه با مصدومیت، حالا دوباره با 
اعتمادبه‌نفس بازی می‌کند؛ بازیکنی 
که با انتقالی گرانقیمت به پوزنان 
آمد اما مدتی طول کشید تا بدنش 
با فشار مسابقات سازگار شود. حالا 
به‌نظر می‌رسد آن دوره سخت به 

پایان رسیده است.
لخ در ادامه بازی را کنترل کرد و در 
دقیقه۹۰ گل سوم را هم زد تا بردی 
قاطع رقم بخورد. با این نتیجه، تیم 
پوزنان در جدول صعود کرد و مهم‌تر 
از آن، ستاره ایرانی‌اش به‌عنوان 
چهره اصلی مسابقه شناخته شد؛ 
بازیکنی که هم گل زد، هم پاس گل 
داد و هم در پرس و انتقال توپ، 

بیشترین دوندگی را داشت. برای 
فوتبال ایران، این درخشش معنایی 
فراتر از یک بازی باشگاهی دارد. 
به‌دلیل غیبت طولانی،  قلی‌زاده 
عملاً از چرخه انتخاب‌های تیم ملی 
دور شده بود، اما اگر روند فعلی را 
حفظ کند و دوباره گرفتار مصدومیت 
می‌تواند  فروردین  اردوی  نشود، 
بهترین فرصت برای بازگشت او به 
ترکیب اصلی باشد؛ جایی که تجربه، 
تکنیک و خلاقیتش می‌تواند تنوع 
تازه‌ای به خط حمله بدهد. فرصتی 
که اگر قلی‌زاده از آن استفاده کند، 
می‌تواند جایگاه تضمین کننده 
جایگاه او در فهرست تیم ملی ایران 
برای جام جهانی ۲۰۲۶ باشد. قلی‌زاده 
در جام جهانی ۲۰۲۲ و دیدار مقابل 
ولز و امریکا، از بهترین بازیکنان 
ایران بود و حتی فرصت گلزنی 
مقابل ولز را هم داشت اما ضربه 
دیدنی او به تیرک برخورد کرد و حالا 
شاید در این دوره از جام جهانی، به 
آرزوی خود برای گلزنی و درخشش 
دست  فوتبال  جهانی  جام   در 

پیدا کند.

لخ پوزنان دوباره مدیون ستاره ایرانی

جادوی قلی‌زاده در لهستان

نکته

برخاف ابتدای فصل که اللهیار 
صیادمنش جایگاه ثابتی در ترکیب 
تیم وسترلو بلژیک نداشت، او حالا 
به یکی از بازیکنان ثابت و کلیدی در 
ترکیب تیمش تبدیل شده و فرم نسبتاً 
مناسب او در مقایسه با ابتدای فصل، 
شانس بازگشت وی به لیست تیم ملی 
را افزایش داده است؛ هر چند که او در 
آخرین اردویی که به تیم ملی رفت، با 
نیمکت‌نشینی مقابل روسیه و دقایق 
کوتاه حضور در ترکیب مقابل تانزانیا 
نتوانست از این فرصت استفاده کند. 
او که توانسته بود در بازی بزرگ تیمش 
مقابل اندرلخت دو بار گلزنی کند، در 
این هفته هم یکی از بهترین بازی‌های 
خود در لباس وسترلو را مقابل تیم 
همواره مدعی آنتورپ انجام داد. او 
روز یکشنبه در شانزدهمین بازی پیاپی 
در ترکیب اصلی تیمش مقابل آنتورپ 
قرار گرفت و توانست آمار خود را در 
لیگ بلژیک با یک بازی درخشان بهبود 

ببخشد.
مسابقه در شرایطی آغاز شد که بارش 
سنگین برف از همان دقایق ابتدایی کار 
را برای هر دو تیم دشوار کرده بود؛ زمینی 
لغزنده و توپی که به سختی حرکت 
می‌کرد، کیفیت بازی را پایین می‌آورد. با 
این حال وسترلو برخلاف شرایط جوی، 
شروع جسورانه‌ای داشت و با شوت‌های 
پیاپی از پشت محوطه، دروازه حریف را 
تهدید کرد؛ صیادمنش هم در همین 
فاز ابتدایی بارها در طراحی حملات 
دیده شد و نشان داد قصد دارد شب 

متفاوتی بسازد.
گل اول از همان فشار اولیه شکل گرفت. 

روی یک ضربه ایستگاهی کم‌خطر، 
دروازه‌بان آنتورپ توپ را ناقص دفع کرد 
و صیادمنش با واکنشی سریع، ریباند را 
به تور چسباند تا خیلی زود تیمش پیش 
بیفتد. این گل نه‌تنها جریان بازی را تغییر 
داد، بلکه اعتمادبه‌نفس وسترلو را هم 
بالا برد. در مقابل، آنتورپ برای بازگشت 
تلاش کرد و در نیمه دوم چند موقعیت 
جدی ساخت؛ یک فرصت تک‌به‌تک از 
دست رفت و گلی هم به دلیل آفساید 
مردود شد تا شانس تساوی از دست 

برود.
در سوی دیگر، صیادمنش همچنان 
فعال‌ترین مهره هجومی تیمش بود. 
یک ضربه او با واکنش خوب دروازه‌بان 
مهار شد، اما تأثیرگذاری‌اش تنها به 
گل ختم نشد. در میانه‌های نیمه دوم 
با یک پاس عمقی دقیق، رینولدز را 
در موقعیت ایده‌آل قرار داد تا گل دوم 
شکل بگیرد. همین صحنه نشان داد او 
علاوه بر تمام‌کنندگی، در بازیسازی هم 
پیشرفت کرده و می‌تواند بین خطوط 
تصمیم‌های درستی بگیرد. با گذشت 
زمان، برف شدت بیشتری گرفت و 
کیفیت فنی مسابقه افت کرد. زمین 

تقریباً سفیدپوش شده بود و حتی 
خطوط محوطه دوباره پاکسازی شد. در 
چنین شرایطی، مدیریت بازی و تمرکز 
اهمیت بیشتری داشت؛ ویژگی‌ای که 
وسترلو بهتر از حریف نشان داد. آنها 
با حفظ انسجام دفاعی و ثبت یک 
کلین‌شیت دیگر، برتری دو بر صفر را تا 

پایان نگه داشتند.
نکته قابل توجه، واکنش احساسی 
صیادمنش بعد از گل بود؛ شادی‌ای آرام 
و متفاوت که توجه رسانه‌های بلژیکی را 
جلب کرد. سرمربی تیم، عصام شرعی، 
بعد از بازی فاش کرد مهاجم ایرانی در 
روزهای اخیر به‌دلیل دوری از خانواده 
تحت فشار روحی بوده اما با روحیه 
جنگنده‌اش این فشار را به انگیزه تبدیل 
کرده است. این مسأله شاید بهتر از هر 
چیز دیگری توضیح دهد چرا نمایش او 
فراتر از یک بازی معمولی بود. او حالا 
توانسته به فرم خوب گذشته برگردد 
و به نظر می‌رسد که صیادمنش، آماده 
بازگشت به لیست تیم ملی خواهد بود؛ 
جایی که باید دید امیر قلعه‌نویی به او 
برای حضور در فهرست تیم ملی اعتماد 

می‌کند یا خیر.

آمادگی برای بازگشت به لیست تیم ملی

اللهیار در برف زنده شد

سوژه

گزارش یک

تیم ملی فوتسال ایران در حالی به‌تازگی بر 
بام آسیا ایستاد که مسیر رسیدن به قهرمانی، 
برخاف انتظار با کمترین میزان بازی‌های 
تدارکاتی طی شد. شاگردان کادرفنی عملاً 
بدون برگزاری تورنمنت‌های آماده‌سازی و 
دیدارهای دوستانه جدی، پا به رقابت‌های 
جام ملت‌های فوتسال آسیا 2026 گذاشتند 
و با اتکا به تجربه، کیفیت فنی و ساختار 
منسجم خود، عنوان قهرمانی را تصاحب 
کردند. این موفقیت هرچند ارزشمند و 
غرورآفرین است، اما زنگ هشداری برای 
برنامه‌ریزان نیز محسوب می‌شود؛ چراکه 
ادامه این روند و اتکا به حداقل تدارکات، در 

آینده می‌تواند تیم را مقابل رقبای آماده‌تر 
با مشکل مواجه کند. حالا که تا مرحله 
مقدماتی دوره بعدی مسابقات، زمان نسبتاً 
طولانی در اختیار است، انتظار می‌رود برای 
حفظ برتری قاره‌ای، اردوهای هدفمند و 
تورنمنت‌های بین‌المللی در دستور کار قرار 

. د گیر
در همین راستا، یکی از گزینه‌های جدی 
برای پر کردن فیفادی‌ها، برگزاری تورنمنت 
فوتسال کافاست؛ رقابتی که می‌تواند هم 
از نظر فنی و هم از نظر اقتصادی به سود 
فوتسال ایران باشد. پیش‌تر قرار بود جزیره 
کیش در اردیبهشت ۱۴۰۴ میزبان این مسابقات 
باشد، اما به‌دلایل اجرایی و زیرساختی، شرایط 
برگزاری فراهم نشد و پروژه نیمه‌تمام ماند. 
حالا بار دیگر این موضوع روی میز مدیران 
قرار گرفته و گفته می‌شود کمیته فوتسال 
با ارسال نامه‌ای به فدراسیون فوتبال آسیای 

مرکزی )کافا( پیشنهاد داده این تورنمنت در 
نیمه دوم فروردین ۱۴۰۵ به میزبانی کیش 
برگزار شود؛ پیشنهادی که هنوز پاسخ رسمی 
آن اعلام نشده است. نکته مهم اینکه کافا 
در فوتسال، برخاف فوتبال، از اعتبار و وزن 
فنی بیشتری برخوردار است. حضور تیم‌هایی 
مانند ازبکستان، تاجیکستان و افغانستان در 
کنار ایران باعث شده این تورنمنت عملاً به 
جمع مدعیان اصلی قاره شباهت داشته باشد. 
اگر تیم‌هایی چون ژاپن، اندونزی و تایلند را 
کنار بگذاریم، بیشتر قدرت‌های فوتسال آسیا 
در همین حوزه جغرافیایی قرار دارند؛ بنابراین 
چنین رقابتی می‌تواند شبیه‌سازی مناسبی از 
فضای مسابقات قاره‌ای باشد و محک جدی 

برای ملی‌پوشان به حساب بیاید.
در کنار این برنامه‌ها، بحث استفاده از سیستم 
بازبینی صحنه‌ها یا VS نیز همچنان دغدغه 
لیگ است. هرچند ورود تجهیزات اختصاصی 

فدراسیون به‌دنبال برگزاری تورنمنتی معتبر 

کیش، میزبان کافا؟

ذره‌بین

یکی از گزینه‌های 
جدی برای پر 

کردن فیفادی‌ها، 
برگزاری تورنمنت 
 فوتسال کافاست

رقابتی که 
می‌تواند هم از 
نظر فنی و هم 

از نظر اقتصادی 
به سود فوتسال 

ایران باشد

با موانع روبه‌رو شده، اما مسئولان 
سازمان لیگ قصد دارند در هفته‌های 
پایانی لیگ برتر از امکانات کمک‌داور 
ویدیویی فوتبال برای دیدارهای حساس 
بهره بگیرند. مجموعه این اقدامات 
نشان می‌دهد فوتسال ایران برای 

حفظ جایگاه اول آسیا، ناچار است از 
موفقیت اخیر عبور کند و با نگاهی 
حرفه‌ای‌تر، زیرساخت و تدارکات خود 
را تقویت کند؛ مسیری که اگر جدی 
گرفته شود، می‌تواند برتری ایران را 

پایدارتر از همیشه کند.


